[bookmark: _Hlk151030518]  Общество с ограниченной ответственностью «ТРАССАВТО» является производителем запчастей для легковых и грузовых автомобилей отечественного и импортного производства. 
   С 2021 года ООО «ТРАССАВТО» осуществляет оптовые продажи автозапчастей под торговой маркой TRASSAVTO.
Линейка автозапчастей под т. м. TRASSAVTO охватывает наиболее востребованные детали: ШРУСы, Приводы колес в сборе, Тормозные колодки дисковые и барабанные, Фильтры воздушные, Толкатели клапанов. На складах компании всегда в наличии запчасти для  AUDI, SEAT, SKODA, VOLKSWAGEN, CHEVROLET, DAEWOO, CHRYSLER, FORD,  HYUNDAI, TAGAZ,  KIA,  HYUNDAI,   VOLVO, GEELY, MAZDA, MITSUBISHI, PEUGEOT, CITROEN, NISSAN, HONDA, SUBARU, SUZUKI, TOYOTA, LEXUS, ВАЗ, LADA, NIVA, ZAZ, DACIA.
Вся предлагаемая продукция под т. м. TRASSAVTO изготавливается на современном высокоточном оборудовании высококвалифицированным персоналом заводов и проходит тщательную многоуровневую проверку качества на всех стадиях производства. Эксплуатационные характеристики данной продукции полностью соответствуют мировым стандартам качества, что подтверждено сертификатами соответствия ЕАС.
Ассортимент выпускаемой продукции постоянно расширяется, в зависимости от актуальности и востребуемости на Российском рынке. 
Компания ТРАССАВТО предлагает Вам автозапчсати имеющиеся в наличии, а также широкий выбор ассортимента автозапчастей под заказ. Мы готовы рассматривать сотрудничество с любым типом клиентов. С каждым клиентом наши менеджеры работают индивидуально и поддерживают связь в течении всего времени. Осуществляем доставку заказов до склада покупателя по г. Москве своими силами или через транспортные компании.

 

 







 












